[bookmark: _GoBack]Ausflug der Flugschüler zur Flugsicherung nach Bremen:        Wir haben uns morgens im Clubraum der IGF am Flugplatz Braunschweig getroffen. Paul hat die Flugvorbereitung gemacht und Markus und ich die Maschine gecheckt. Dann ging es los. Paul ist bis Bremen geflogen und hat nach kleinen Navigations- hilfen von unserem Fluglehrer (wir wollten ja auch was lernen) sicher den Flugplatz in Bremen gefunden. Der Kartoffelkäfer (Follow me) stand schon bereit und nachdem wir das Flugzeug sicher geparkt hatten, wurden wir zum Flughafengebäude gefahren, wo wir schon erwartet wurden. Auf dem Tower haben wir allerhand wissenswertes über die Aufgaben und Tätigkeit der Fluglotsen erfahren. (unter anderem auch, das man uns schon seit kurz nach dem Start in Braunschweig auf dem Radar beobachtet hatte und wir wohl doch nicht ganz den direkten Weg nach Bremen genommen hatten)
Anschließend wurden wir in die Räumlichkeiten des Fluginformationsdienstes (FIS) geführt und haben allerhand über deren Möglichkeiten der Flugunterstützung für Piloten erfahren.
Dann ging es mit sinkender Wolkenuntergrenze weiter nach Heide/Büsum und ich durfte auf dem Pilotensitz Platz nehmen. Nachdem ich den Flugplatz zu spät entdeckt hatte, blieb mir nichts anderes übrig als durchzustarten und vor der Landung noch eine Platzrunde zu drehen, so dass meine Passagiere noch 5 Minuten länger auf ihr Mittagessen warten mussten. Aber Sicherheit geht nun einmal vor.
Nachdem wir uns alle mit Krabbenbrot und Fisch gestärkt hatten,(allein schon dafür hätte sich der Trip gelohnt) hat Markus den Flug nach Uelzen fortgesetzt. Leider duften wir wegen einer Veranstaltung in Hamburg nicht über den Hafen fliegen, aber das "Alte Land" war aus der Luft auch sehr schön anzusehen.
Nach dem Zwischenstopp in Uelzen hat unser Fluglehrer den Weiterflug nach Braunschweig übernommen und wir sind abends wieder sicher und um einige interessante Erfahrungen reicher, in Braunschweig gelandet.      Interessengemeinschaft Flugtechnik e.V., Lilienthalplatz 5a, 38108 Braunschweig. Ansprechpartner Stephan Pülm (Schriftwart), Tel.: 0175/1663315, E-Mail: info@igf.info, Homepage: www.igf.infoDie Interessengemeinschaft Flugtechnik e.V. wurde vor knapp 30 Jahren von Studenten der Fachrichtung Luft und Raumfahrt gegründet. Bei der IGF handelt es sich um einen Zusammenschluss von Luftfahrtinteressierten aus dem studentischen und nicht-studentischen Bereich. Gesetztes Ziel ist die Förderung des Luftsports in Braunschweig und Umgebung, sowie die Unterstützung von Studenten der luftfahrttechnischen Fachrichtung in praktischer Hinsicht. Die IGF verfügt über zwei Flugzeuge. Jeder Student und Nichtstudent mit oder ohne Fluglizenz kann in unserem Verein Mitglied werden bzw. eine Pilotenlizenz erwerben. Wir treffen uns jeden dritten Mittwoch im Monat zum Grillen und lockeren Meinungs- und Erfahrungsaustausch in unserm Clubheim am Flugplatz. Bei diesen Treffen sind auch Fluginteressenten, die keine Vereinsmitglieder sind, gern gesehen und es besteht die Möglichkeit die Flugzeuge einmal anzuschauen und nach Terminvereinbarung auch mitzufliegen.
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