

Die IGF im Unisport, Sportart: Motorfliegen

Die Interessengemeinschaft Flugtechnik e.V. wurde vor knapp 30 Jahren von Studenten der Fachrichtung Luft und Raumfahrt gegründet. Bei der IGF handelt es sich um einen Zusammenschluss von Luftfahrtinteressierten aus dem studentischen -und nichtstudentischen Bereich. Gesetztes Ziel ist die Förderung des Luftsports in Braunschweig und Umgebung, sowie die Unterstützung von Studenten der luftfahrttechnischen Fachrichtung in praktischer Hinsicht. 
Die IGF verfügt über zwei Flugzeuge. Eine Cessna 150 und eine Cessna 172. (Abb. oben)
Jeder Student und Nichtstudent mit oder ohne Fluglizenz kann in unserem Verein Mitglied werden.
Da wir als Flugschule (ATO) von der Landesbehörde in Wolfenbüttel anerkannt sind, besteht für Vereinsmitglieder die Möglichkeit kostengünstig eine Pilotenlizenz zu erwerben und anschließend die Flugzeuge zu günstigen Konditionen für Ausflüge zu chartern.
Die Mitglieder des Vereins treffen sich jeden dritten Mittwoch im Monat um 19 Uhr zum Grillen und lockeren Meinungs- und Erfahrungsaustausch im IGF Clubheim (neben dem GAT) am Flugplatz. Bei diesen Treffen sind auch Fluginteressenten, die keine Vereinsmitglieder sind, gern gesehen und es besteht die Möglichkeit die Flugzeuge einmal anzuschauen und nach Terminvereinbarung auch mitzufliegen.
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Weitere Infos bekommt Ihr unter:
Interessengemeinschaft Flugtechnik e.V., Lilienthalplatz 5a, 38108 Braunschweig 
Ansprechpartner Stephan Pülm (Schriftwart), Tel.: 0175/1663315, 
[bookmark: _GoBack]E-Mail: info@igf.info, Homepage: www.igf.info, Facebook
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